

# 環球快報

NO:1063043110

www.huanqiu kuai bao.com

PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

## 副总统主持加速发展巴布亚建设主体计划发布会

6月7日,马鲁夫副总统(中)在国家建设计委部长苏哈梭(右二)等陪同下,为加速发展巴布亚建设主体计划(RIPPP)和加速发展巴布亚资讯系统(SIPPP)主持发布会。



## 大印党支持科菲花-埃米尔参选东爪哇省首长

6月7日,大印尼行动党总主席普拉博沃声称,该党决定支持科菲花(Khofifah IndarParawansa)-埃米尔(Emil Elesztianto Dardak)成为东爪哇省正副省长候选人,参加地方首长选举。

# 印尼 严厉谴责以色列政府

## 纵容极端分子袭击阿克萨清真寺行为

【本报讯】印尼政府严厉谴责以色列政府允许在被占领的耶路撒冷(Yerusalem)举行所谓的“旗帜游行”庆祝活动,以及伴随该活动对巴勒斯坦居民的攻击、极端种族主义行为和对前往阿克萨清真寺(AI Aqsa)的礼拜者施加的限制,及对被占耶路撒冷老城中礼拜者行动的限制。

## 普拉博沃:泽伦斯基拒绝我方建议 日内瓦峰会或再讨论乌克兰-俄罗斯停战问题

【本报讯】国防部长普拉博沃于6月7日表示,乌克兰总统泽伦斯基(Volodymyr Zelensky)拒绝我国所提出关于乌克兰-俄罗斯停战的建议。如悉,此前,普拉博沃在新加坡出席2024年香格里拉对话之际与泽伦斯基会晤,他已向佐科维总统汇报了此事。他于6月6日在雅加达国家宫会见佐科维总统后说:“我向总统汇报了有关与乌克兰总统泽伦斯基的会晤结果。我继续尽力说服泽伦斯基,向他提出我们的良好建议,印尼是否能协助推行乌克兰-乌克兰停战的提议。然而他仍未赞同我们的提议。但是我们仍继续试图说服他。”

## 大印党竞选雅加达省长因时制宜 如今准备推选干部与里德宛搭配争取先机

【本报讯】大印尼行动党(Gerindra)常务主席达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)表明,其政党将推选其干部与前西爪哇省长里德宛(Ridwan Kamil)搭配,共同参加2024年雅加达地方首长选举。达斯科日前在雅加达史纳延国会大厦表示,支持里德宛竞选的从业党理应赞同该计划,因为两大党同样是前进联盟政党盟友。他说:“里德宛将被推选参加雅加达专区省长选举。”

**Bagus PIPi**  
Bottle, Nipple & Accessories Cleanser  
PENCUCI BOTOL, DOT & PERALATAN BAYI  
BEBAS PARABEN 不含对羟基苯甲酸酯  
+ ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级  
Coloring Free 无着色

www.bagusgroup.com 关注我们: @ bagus.idn  
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda 附近超市、便利店有售:

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

LOTTE Mart FamilyMart HERO Dimpand SUPERMARKET TIP TOP NAGA HARI HARI PASAR SWALAYAN JAKARTTA SANTA SWALAYAN rezeki Century GrandLucky RAJA SUSU

台湾佛教基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
自我批判的认错心理, 是人格升华的阶梯。  
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡  
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡  
KOPITIAM  
Jakarta / The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart  
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

## 普安看好阿尼斯竞选雅加达省长 称其回马枪力道强成为值得考虑人选

【本报讯】斗争民主党(PDIP)中央理事会主席普安(Puan Maharani)对有关该政党在今年11月对于推选阿尼斯(Anies Baswedan)参加雅加达地方首长的事回应称,她认为阿尼斯是一位值得考虑的人选。她日前在国会大厦主持全体会议结束后说:“阿尼斯也是极具魅力的人选。”

当问及有关推选印尼斗争民主党干部参选地方首长选举特别是雅加达省长的机会时,普安表示,牛头党是很现实的,而且每个地区分别拥有各自的政治动力。她说:“对,我们必须面对现实,如何看待现场的情况,因为每个地区都有区别。”

有鉴于此,普安确定印尼斗争民主党准备与各方开放合作机会,并推选具有潜力的党内干部参选,例如内阁秘书部长普拉莫诺(Pramono Anung),国家机构改革部长阿纳斯(Azwar Anas),乃至社会部长丽斯玛玛(Tri Rismaharani)等。她说:“印尼斗争民主党准备与任何人合作,尤其是已看到现场的地图。”

然而另有政治观察家认为,许多人把阿尼斯与印尼斗争民主党视为“不同道”,如果两者勉强相合,可能出现反作用效果。更多的人认为,如果公正福利党(PKS)支持阿尼斯就会显得“志同道合”。

此前,印尼斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)曾表明,该党将研究普拉莫诺、阿纳斯乃至阿尼斯等人选参加2024年雅加达省长选举。他于6月3日在西爪哇省德博(Depok)印尼大学(UI)说:“我们将认真考虑候选人的建议,如阿尼斯,具有丰富经验的普拉莫诺,具有官僚制度改革能力的阿纳斯,还有公共工程与民居部长的巴苏基及极具盛名的钟万学等。”

除了印尼斗争民主党之外,其它如民族民主党(NasDem)及公正福利党(PKS)也考虑到推选阿尼斯参选。即便如此,至今仍未有一个政党确定推选的雅加达省长人选。而最新的消息称,大印尼行动党和从业党正在考虑提名里德宛争夺雅京省长宝座。